Ejercicios para practicar desde casa

Esta es la primera vez que vamos a probar a hacer ejercicios a través de internet. La forma de realizarlos va a
ser la siguiente:

1. Yo colgaré estos ejercicios en el blog de clase.
Vosotros los imprimis y los realizais.

3. Undia después de haberos entregado los ejercicios apareceran las respuestas correctas en el blog.
De esta manera vosotros podréis practicar desde casa y ver si tenéis alguna duda, si hay algo que
tenéis que estudiar mejor...

1.- Escribe al lado de cada palabra si hay diptongo o hiato y por qué (a+a, c+c, a+c, c+a,...)

Aunque a+c => Diptongo Toalla a+a => Hiato
Mareo a+a => Hiato Actla c+a => Hiato
Boina a+c => Diptongo Limpia c+a => Diptongo
Fea a+a => Hiato Reir a+c => Hiato
Vuela a+c => Diptongo Ciudad c+c => Hiato
Buho c+a => Hiato Paisano a+c => Diptongo
Miedoso c+a => Diptongo Desprecio c+a => Diptongo
Averiguar c+a => Diptongo Rebeldia c+a => Hiato

2.- Separa las siguientes palabras por silabas:

Aire ai-re Estiércol es-tiér-col
Alegria a-le-gri-a Coagulo co-a-gu-lo
Caoba ca-o ba Via vi-a
Atestiguar a-tes-ti-gua Sombrio som-bri-o
Ledn le-6n Tutoria tu-to-ri-a
Columpiar co-lum-piar Cauto cau-to

Digais di-gais




3.- Coloca la tilde en las palabras que corresponda:

Suerte Llovia Llovia Habiamos
Cuidate Cuidate Habia Habia Comiamos
Cuidado Aereo Aéreo Plantear
Caoba Fui Planear
Sandia Sandia Fuimos Paola
Partia Partia Fueramos Fuéramos Poema

Diptongos e hiatos

En este test se presentan 10 cuestiones sobre los diptongos y los hiatos... ¢ Te atreves?

1. ¢Por qué estan formados los diptongos?
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> Por dos vocales que no se pronuncian en la misma silaba.
2. ¢Cual de estas palabras tiene un diptongo?

Por dos vocales que se pronuncian en la misma silaba.
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. ¢Cudl de los siguientes diptongos esta formado por dos vocales cerradas?
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. ¢Cudl de los siguientes diptongos esta formado por unavocal abiertay una vocal cerrada?
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. ¢Un diptongo puede estar formado por dos vocales abiertas?
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6. ¢ Por qué estan formados los hiatos?

e

(] . . ,
= Por dos vocales que no se pronuncian en la misma silaba.
7. ¢Un hiato puede estar formado por dos vocales cerradas?
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8. ¢, Cual de estas palabras tiene un hiato?

Por dos vocales que se pronuncian en la misma silaba.

Si

Cuerda

(1 O

Héroe

Pies
. ¢ Cudl de los siguientes hiatos esta formado por dos vocales abiertas?
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10. Los hiatos formados por una vocal abierta (a, e, 0) y una cerrada (i, u) siempre llevan tilde, la llevan
sobre...

Ol

La vocal abierta atona.
e La vocal abierta tonica.
e La vocal cerrada atona.

La vocal cerrada ténica.



